INFORMACE O PRÁVECH SUBJEKTU ÚDAJŮ
podle nařízení GDPR a ZOOU
Použité zkratky:
Nařízení GDPR znamená Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob při zpracování osobných údajů a o volném pohybu takových údajů, kterým se ruší směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně údajů).
ZOOU znamená zákon č. 18/2018 o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů.
Za účelem získání Vašich osobních údajů jako subjektu údajů pro účely plnění smluvních povinností, reklamní a marketingové účely, Vám v souladu s ust. § 19 ZOOU a článkem 13 nařízení GDPR poskytujeme následující informace o Vašich právech:

(1) Identifikační údaje a kontaktní údaje správce:
DATES MOBILE, s. r. o. 
Karlovo náměstí 290/16, Praha 12 00
IČ: 241 53 435
info@datesmobile.cz 

(2) Kontaktní údaje odpovědné osoby, je-li určená
Není určená.

(3) Účel zpracování osobních údajů, na který jsou osobní údaje určené 
a. plnění smluvních povinností (dodání zboží, reklamace zboží, nákup zboží),
b. zpracování účetních dokladů a vedení účetnictví,
c. reklamní a propagační účely.

(4) Právní základ zpracování osobních údajů
a. čl. 6 (1) b)  nařízení GDPR a ust. § 13 odst. 1. písm. b) ZOOU – smluvní plnění (účel 3.a), 
b. čl. 6 (1) c) nařízení GDPR a ust. § 13 odst. 1. písm. c) ZOOU – plnění zákonných povinností na základě zvláštních právních předpisů (účel 3.b)
c. čl. 6 (1) a) nařízení GDPR a ust. § 13 odst. 1. písm. a) ZOOU – souhlas subjektu údajů (účel 3.c)

(5) Oprávněné zájmy správce nebo třetí osoby, jestliže se osobní údaje zpracovávají podle § 13 odst. 1 písm. f), 
Nezpracovávají se.

(6) Identifikace příjemce nebo kategorie příjemce, pokud existuje
[bookmark: _GoBack]Finanční ředitelství Bratislava, sociálna pojišťovna, příslušná zdravotní pojišťovna, servisní organizace, soudy
 
(7) Informace o tom, že provozovatel zamýšlí přenést osobní údaje do třetí země nebo mezinárodní organizaci, identifikaci třetí země nebo mezinárodní organizace.
Nezamýšlí 

(8) Informace o existenci nebo neexistenci rozhodnutí Evropské komise (dále jen „Komise“) o přiměřenosti nebo odkaz na přiměřené záruky nebo vhodné záruky a prostředky na získání jejich kopie nebo informaci o tom, kde byly  zpřístupněny, jestliže správce zamýšlí přenos podle § 48 odst. 2, § 49 nebo § 51 odst. 1 a 2.
Neexistence rozhodnutí Komise, provozovatel nezamýšlí přenos údajů.

(9) Doba uchovávání osobních údajů - kritéria jejího určení
· Doba uchovávání osobních údajů na účely smluvního plnění - provozovatel uchovává osobní údaje subjektu údajů v souladu se zásadou minimalizace uchovávání tak dlouho, dokud je to nutné pro účely specifikované ve zvláštních předpisech (např. zákon o účetnictví, zákon o správě daní, zákon o sociálním pojištění, zákon o zdravotním pojištění, zákon o archivnictví apod.)

· Doba uchovávání osobních údajů podle uděleného souhlasu - Zaměstnavatel uchovává osobní údaje zaměstnance v souladu s dobou platnosti uděleného souhlasu.

(10) Právo požadovat od správce přístup k osobním údajům týkajícím se subjektu údajů
Subjekt údajů má právo vědět, zda provozovatel zpracovává jeho osobní údaje: Zpracovává.
Subjekt údajů má právo požádat provozovatele o přístup k údajům. 
Na základě žádosti subjektu údajů správce vydá potvrzení s informacemi o zpracování jeho osobních údajů.

(11) Právo na opravu osobních údajů 
Subjekt údajů má právo na to, aby jeho osobní údaje zpracovávané správce byly správné, úplné a aktuální. Pokud jsou osobní údaje nesprávné nebo neaktuální, subjekt údajů má právo požádat o opravu nebo doplnění.

(12) Právo na vymazání osobních údajů nebo právo na omezení zpracování osobních údajů
Subjekt údajů má za podmínek uvedených v čl. 17 nařízení GDPR a § 23 ZOOU právo, aby správce jeho osobní údaje vymazal. O vymazání údajů má subjekt údajů právo požádat kdykoliv. Správce osobní údaje subjektu údajů vymaže, když:
a. osobní údaje už nejsou potřebné na účely, na který byly získány nebo jinak zpracovány
b. subjekt údajů odvolá svůj souhlas, na základě něhož se zpracování osobních údajů provádí, a neexistuje jiný právní základ pro zpracování osobních údajů,
c. subjekt údajů namítá vůči zpracování osobních údajů podle § 27 odst. 1 ZOOU a nepřevažují žádné oprávněné důvody na zpracování osobních údajů nebo subjekt údajů namítá vůči zpracování osobních údajů podle § 27 odst. 2 ZOOU.
d. správce zpracovává osobní údaje subjektu údajů nezákonně;
e. osobní údaje musí být vymazány, aby se tím splnila zákonná povinnost;
f. jste-li dítě, příp. rodič dítěte, které souhlasilo se zpracováním osobních údajů přes internet.

(13) Právo na omezení zpracování osobních údajů
Subjekt údajů má právo na to, aby správce omezil zpracování osobních údajů, jestliže 
a. subjekt údajů namítá vůči správnosti osobních údajů, a to během období umožňujícího správci ověřit správnost osobních údajů, 
b. zpracování osobních údajů je nezákonné a subjekt údajů namítá vůči vymazání osobních údajů a žádá místo toho omezení jejich použití, 
c. správce už nepotřebuje osobní údaje na účel zpracování osobních údajů, ale potřebuje je subjekt údajů k uplatnění právního nároku, nebo 
d. subjekt údajů namítá vůči zpracování osobních údajů podle § 27 odst. 1 ZOOU, a to až do ověření, zda oprávněné důvody na straně správce převažují nad oprávněnými důvody subjektu údajů.
Jestliže se zpracování osobních údajů obmezilo výše uvedeným způsobem, kromě uchovávání může osobní údaje správce zpracovávat jen se souhlasem subjektu údajů nebo na účel uplatnění právního nároku, na ochranu osob nebo z důvodů veřejného zájmu. Subjekt údajů, u něhož došlo k omezení zpracování osobních údajů, je správce povinen informovat předtím, než bude omezení zpracování osobních údajů zrušeno.

(14) Právo na přenosnost osobních údajů
Subjekt údajů má právo získat osobní údaje, které se ho týkají a které poskytl provozovateli v elektronické podobě (např. xml, pdf), která umožní snadno si přenést údaje a má právo přenést tyto osobní údaje dalšímu správci, pokud je to technicky možné. 

(15) Právo kdykoliv svůj souhlas odvolat
Subjekt údajů je oprávněn kdykoliv odvolat souhlas daný správci ke zpracování jeho osobních údajů, které nejsou nezbytné pro splnění smluvních a zákonných povinností, přičemž odvolání souhlasu nemá na dotyčnou osobu žádný dopad. Dotyčná osoba byla před udělením souhlasu seznámena se skutečností, že odvolání souhlasu se zpracováním osobních údajů nemá vliv na zákonnost zpracování osobních údajů vycházející ze souhlasu před jeho odvoláním. Subjekt údajů může odvolat svůj souhlas se zpracováním osobních údajů podepsaným písemným oznámením doručeným provozovateli.

(16) Právo namítat vůči zpracování osobních údajů
Subjekt údajů má právo namítat vůči zpracovávání jeho osobních údajů z důvodu týkajícího se jeho konkrétní situace vykonávané podle § 13 odst. 1 písm. e) nebo písm. f) ZOOU (tj. zpracovávání osobních údajů je nezbytné pro splnění úkolu prováděného ve veřejném zájmu nebo při výkonu veřejné moci svěřené správci nebo zpracování osobních údajů je nezbytné pro účel oprávněných zájmů správce nebo třetí strany, kromě případů, kdy nad těmito zájmy převažují zájmy nebo práva subjektu údajů vyžadující ochranu osobních údajů, zejména pokud je subjektem údajů dítě; tento právní základ se nevztahuje na zpracování osobních údajů orgány veřejné moci při plnění jejich úloh) včetně profilování založeného na těchto ustanoveních. Správce nesmí dále zpracovávat osobní údaje, pokud neprokáže nezbytné oprávněné zájmy na zpracování osobních údajů, které převažují nad právy nebo zájmy subjektu údajů, nebo důvody pro uplatnění právního nároku.
Subjekt údajů má právo namítat vůči zpracovávání osobních údajů, které se ho týkají, za účelem přímého marketingu, včetně profilování v rozsahu, v jakém souvisí s přímým marketingem. Pokud subjekt údajů namítá vůči zpracovávání osobních údajů pro účely přímého marketingu, správce dále osobní údaje pro účely přímého marketingu nesmí zpracovávat.
V souvislosti s používáním služeb informační společnosti může subjekt údajů své právo namítat uplatňovat prostřednictvím e-mailu na adresu: info@datesmobile.sk.

Subjekt údajů nemá právo namítat vůči zpracovávání osobních údajů, které se ho týkají, z důvodů týkajících se jeho konkrétní situace, v případech, kdy je zpracování osobních údajů nezbytné pro splnění úkolu z důvodů veřejného zájmu, pokud se osobní údaje zpracovávají na vědecký účel, na účel historického výzkumu nebo na statistický účel. Při zpracovávání osobních údajů pro účely archivace, na vědecký účel, na účel historického výzkumu nebo na statistický účel je provozovatel, resp. zprostředkovatel povinen přijmout odpovídající záruky pro práva subjektu údajů. 

(17) Právo podat návrh na zahájení řízení o ochraně osobních údajů 
Za účelem zjištění, zda došlo k porušení práv subjektu údajů při zpracovávání jeho osobních údajů, je subjekt údajů, který tvrdí, že je postupem zaměstnavatele přímo dotčen na svých právech stanovených zákonem na ochranu osobních údajů, oprávněn podat Úřadu na ochranu osobních údajů SR návrh na zahájení řízení o ochraně osobních údajů. Návrh v souladu s ust. § 100 ZOOU musí obsahovat (a) jméno, příjmení, korespondenční adresu a podpis navrhovatele, (b) označení toho, proti komu návrh směřuje, s uvedením jména, příjmení, trvalého pobytu nebo názvu, sídla a identifikačního čísla, pokud bylo přiděleno, (c ) předmět návrhu s označením práv, která měla být při zpracovávání osobních údajů porušena, (d) důkazy na podporu tvrzení uvedených v návrhu, (e) kopii listiny nebo jiný důkaz prokazující uplatnění práva podle druhé části druhé hlavy tohoto zákona nebo zvláštního předpisu, pokud si takové právo subjekt údajů uplatnil, nebo uvedení důvodů hodných zvláštního zřetele o neuplatnění předmětného práva, pokud návrh podal subjekt údajů.

(18) Informace o tom, zda je poskytování osobních údajů zákonným požadavkem nebo smluvním požadavkem nebo požadavkem, který je potřebný k uzavření smlouvy, a o tom, zda je subjekt údajů povinen poskytnout osobní údaje, jakož i o možných následcích neposkytnutí osobních údajů
Poskytnutí osobních údajů zaměstnance v rozsahu jméno, příjmení, adresa trvalého pobytu, datum narození, rodné číslo, údaj o zdravotním stavu, zdravotní pojišťovně je zákonným požadavkem.
Poskytnutí osobních údajů subjektu údajů, který je zaměstnancem v rozsahu:
· jméno, příjmení, titul, adresa trvalého pobytu, datum narození, číslo účtu IBAN a banka zaměstnance jsou smluvním požadavkem 
· adresa přechodného pobytu, e-mailová adresa, telefonní číslo, rodinný stav v případě, že si uplatňuje přídavky na děti, číslo občanského průkazu a jeho fotokopie se poskytují na základě dobrovolného souhlasu zaměstnance. Neudělení souhlasu nemá vliv na uzavření smlouvy.
Poskytnutí osobních údajů subjektu údajů, který je zákazníkem v rozsahu:
· jméno, příjmení, adresa trvalého pobytu, adresa doručení jsou smluvním požadavkem,
· e-mailová adresa, telefonní číslo se poskytují na základě dobrovolného souhlasu subjektu údajů. Neudělení souhlasu nemá vliv na uzavření smlouvy.

(19) Informace o existenci automatizovaného individuálního rozhodování, včetně profilování podle § 28 odst. 1 a 4 ZOOU
Neexistuje.
V Bratislavě dne 25. 5. 2018

