 DATES MOBILE, s. r. o., Karlovo náměstí 290/16, 120 00 Praha 2 – Nové Město
PRAVIDLA OCHRANY OSOBNÍCH ÚDAJŮ
                                                                                                      	  
Vážený uchazeč o zaměstnání,  

pro účely Vaší účasti ve výběrovém konání potřebujeme získat o Vás některé osobný údaje. Za tímto účelem Vás oboznamujeme s pravidly ochrany osobních údajů zpracovávaných naší společností.

1. Kdo jsme?
Vaše osobní údaje zpracovává naše DATES MOBILE, s. r. o., Karlovo náměstí 290/16, 120 00 Praha 2 – Nové Město, IČO: 241 53 435, e-mail: info@datesmobile.cz (dále jen „správce“). 

2. Jaké osobní údaje zpracováváme?
Uchádzač o zamestnanie 
Ve výběrovém konání, abychom s Vámi mohli uzavřít pracovní smlouvu a plnit si řádně všechny zákonné i smluvní povinnosti s tím související, zpracováváme vaši osobní údaje v rozsahu titul, jméno, příjmení, datum narození, adresu bydliska, telefonní číslo, email, údaje ze životopisu, podpis.	
3. Na jaký účel zpracováváme vaše osobní údaje?
Vaše osobní údaje zpracováváme za účelem realizace výběrového konání, vedení pohovoru, uzatvoření pracovné smlouvy a plnení si povinnosti vyplývajících z této smlouvy a i z osobitních právních předpisů souvisejících s týmto pracovněprávním vztahem.
 
4. Jak nám můžete dát souhlas?
a. prostřednictvím on-line formuláře
b. zasláním oznámení na e-mail

5. Jak můžete souhlas odvolat?
Souhlas se zpracováním osobních údajů, který jste nám dal, můžete kdykoliv odvolat. Souhlas můžete odvolat
a. zasláním oznámení na e-mail info@datesmobile.cz
b. zasláním oznámení poštou na adresu DATES MOBILE, s. r. o., Karlovo náměstí 290/16, 120 00 Praha 2 – Nové Město
Vzor oznámení si můžete stáhnout kliknutím na link „Odvolání souhlasu“.

6. Komu vaše údaje poskytujeme?
S vaším souhlasem poskytujeme osobní údaje smluvním partnerům, kteří musí tyto informace poznat, aby je mohli pro naši společnost zpracovávat a kteří jsou smluvně vázáni přísnou povinností zachovávat důvěrnost, jako jsou účetní a právní poradcové.

7. Jak dlouho uchováváme vaše osobní údaje?
Evidence uchazečů o zaměstnání
Dokumenty týkajíci se uchazeců o zaměstnání se uchovávají po dobu, na kterou uchazeč o zaměstnání poskytl souhlas. Po ukončení výběrového konání provozovatel osobní údaje neúspěšných uchazečů zlikviduje.

8. Kam přenášíme vaše osobní údaje?
Vaše osobní údaje nezamýšlíme přenést do třetí země. 

9. Nejste spokojen?
Nejste-li spokojen s tím, jak zpracováváme vaše osobní údaje, můžete nám dát o tom vědět na e-mail info@datesmobile.cz. Rovněž máte možnost podat stížnost Úřadu na ochranu osobních údajů, když si myslíte, že vaše osobní údaje zpracováváme nezákonně.

10. Jak zabezpečíme ochranu vašich osobních údajů?
Bezpečnost vašich osobních údajů je pro nás prvořadá. Abychom zabezpečili ochranu vašich osobních údajů, přijali jsme potřebná technická a organizační opatření, například:
· všechny osobní údaje zpracovávané na serveru naší společnosti jsou šifrované
· důkladně kontrolujeme procesy shromažďování, ukládání a postupy zpracování informací, včetně fyzického zajištění, abychom se zabezpečili před neoprávněným přístupem do systémů
· přístup k osobním informacím mají jen zaměstnanci společnosti DATES MOBILE, s. r. o., smluvní partneři a zástupcové, kteří musí tyto informace poznat, aby je mohli pro naši společnost zpracovávat a kteří jsou smluvně vázáni přísnou povinností zachovávat důvěrnost a v případě porušení závazku může dojít k ukončení spolupráce.

11. Závěrečná ustanovení
Tyto zásady ochrany osobních údajů nabývají platnost dnem 25. 5. 2018.
[bookmark: _GoBack]Vyhrazujeme si právo tyto zásady změnit, když dojde ke změně zpracování osobních údajů v naší společnosti. O každé změně budete informován prostřednictvím e-mailu a zveřejněním na naší webové stránce. 
